

ПРАЗДНИК «БЕЛОЙ АКАЦИИ»

В канун II республиканского фестиваля искусств «Белая акация» в Одессе справил новоселье Театр музыкальной комедии. Как и водится, первыми зрителями, которых приветствовал главный режиссер театра народный артист СССР М. Водяной, были строители. А в эти дни в городе-герое на концертах классической и легкой музыки, оперных, балетных и драматических спектаклях, эстрадных и цирковых представлениях побывают почти полмиллиона зрителей. На праздник муз в Одессу приехали народные артисты СССР певцы Е. Мирошниченко и А. Соловьяненко, драматические актеры А. Фрейндлих и И. Владимиров, дирижеры С. Турчак и В. Федосеев.

НА СНИМКЕ: новый Театр музыкальной комедии.

Фото А. ДМИТРИЕВА.

